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L. 1) Ardtati ca printre 1100 de numere naturale diferite, exista intotdeauna doui
acaror diferentd se divide cu 1000, (Baciu Nicolae) 2) a) Aflaii toate numercle
naturale de forma a = 2%3¥ care au un numar de 16 divizori. b) Precizati care
este cel mai mic si cel mai mare dintre acestia. (Chiorean Vasile)
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a) Aritati ¢d a+b este numdér natural nenul. b) Determinati numérul divizorilor
proprii ai numarului a+b, pentru n = 2004, (Culic Camelia)
ML Se considera unghiurile adiacente AOB, BOC, COD cu proprietatea

m(£(AOB))+m(£(BOC))+m(£(COD)) = 100° Stiind ci a. b si ¢ sunt

L Fie neN. n> 2 5i numerele a

numere prime astfel incit a+3b+6¢ = 39 5i b-m(£(AOB)) = a- m(£(BOC));

¢m(£(BOC)) = b m(£(COD)). sa se calculeze masura unghiului format de
bisectoarele unghiurilor BOC si COD. (Varga Andrei)

IV. 1) Pe o dreapta d se considera punctele A. B. C (in aceastd ordine) astfel
incat AB# BC. Daca M. N. P sunt respectiv mijloacele segmentelor [AB]: [BC]
si [AC]. aritati c&: 2(MN+PN) = AB+AC. (Baciu Nicolae) 2) Fie My. M,.
M, puncte coliniare (in accasta ordine). astfel incat: MM, = x+13 MMy = x+2:
*1_3% = 2. Determinati: a) lungimea
egald cu 3240,

i My, = x+n, unde x verifica relatia 3
segmentului [MyMgl: b) neN daca lungimea lui [MyM,] este
(Culic Camelia)





